
 
 
 
 
 

1.) (278 x 27) x 64 = ■ x (278 x 64) 

Yukarıdaki eşitlikte ■ yerine 

aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?  

A) 17   B) 64   C) 27   D) 278 

 

2.) 

 

 

 

Tablodaki doğru cevapların bulun-

duğu yerleri boyandığında şekli 

nasıl olur?  

A) 

 

B) 

 

C) 

 

D) 

X 10 100 1000 

36 360 3600 3600 

45 4500 4500 45000 

3.) ■= 2 ✰ = 1 ■ = 3 Yukarıdaki 

eşitliklere göre ✰■  x ✰ ■ 

işleminin sonucu kaçtır?  

A) 155  

B) 156 

C) 157 

D) 158 

 

4.) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 

hangisi yanlış yapılmıştır?  

 

A) 155 x 10 = 1550  

B) 360 x 100 = 3600  

C) 4500 x 1 = 4500 

D) 199 x 1000 = 199 000  

 

5.) (20 x 4) – (18 x 3) işleminin 

sonucu kaçtır?  

A) 26          B) 42 

C)  40          D) 39 

 



 
 
 
 
 

6.)  

 

 

 

Yukarıda verilen çarpma işleminin 

sonucu kaçtır? 

 

A) 1 962              B) 1 692 

C) 1 292              D) 1 992 

 

 

7.) Aşağıdaki çarpma işlemlerinin 

hangisinde çarpım 4 basamaklı en 

büyük doğal sayıdır?  

 

A)  56 x 21  

B)   78 x 38 

C)  74 x 39  

D) 41 x 76   

              

                

 

8.) 6x46>A sıralamasına uyan en 

büyük A sayısı kaçtır? 

  

A)276    B)275 

C)274              D)273 

 

9.) 587 X 43 = ? işleminin sonucu 

hangisidir? 

 

A) 25 041 

B) 25 242 

C) 25 241 

D) 22 541 

 

10.) 98 X 76 = ? işleminin sonucu 

hangisidir? 

 

A) 7 448       

B) 7 844 

C) 7 488 

D) 7 484 

 

 

      47 

    x 36 



 
 
 
 
 

11.) 49 sayısının 6 katının 7 

fazlasının gösterimi aşağıdakilerden 

hangisidir?  

 

A) 

 

B) 

 

C) 

 

D) 

 

 

12.) 

      

Yukarıdaki sayıların en yakın onluğa 

yuvarlanıp çarpımları tahmin 

ediliyor. Buna göre aşağıdakilerden 

hangisi tahmini sonuçtur? 

A) 1 560           B) 1 570 

C) 1 650           D) 1 750 

13.) 

          

Yukarıdaki çarpma işleminin tahmini 

sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 870           B) 860 

C) 780           D) 680 

 

14.) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 

hangisinin sonucu farklıdır? 

 

A) ( 78 x 69 ) x 55 

B) ( 55 x 69 ) x 78 

C) ( 69 x 55 ) x 78 

D) ( 78 x 69 ) x 78 

 

15.) 2 basamaklı en büyük çift 

doğal sayı ile 3 basamaklı en küçük 

tek doğal sayının çarpımı kaç eder? 

 A) 9998              B) 9890  

 C) 9898              D) 9890  

 

 

 

( 46 : 6 ) + 7 

( 46 X 6 ) + 7 

( 46 : 6 ) - 7 

( 46 X 6 ) + 7 

68 x 23 

36 X 24 



 
 
 
 
 

16.) (36x24) > ∞ > (36 x22) 

Yukarıdaki işleme göre ∞ işaretinin 

hangi sayı yazılabilir? 

A) 791           B) 865 

C) 802          D) 911 

 

17.)       170 x 50 = A 

          120 x 80 = B ise 

 A + B işleminin sonucu aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

 

A) 18 100            B) 11 800 

C) 18 110            D) 18 101 

 

18.) Aşağıdaki işlemlerden 

hangisinin sonucu 108 eder? 

 

A) (24 x 3) x 2   B) (6 x 8) x 2 

 

C) 8 x (4 x 6)    D) (9 x 4) x 3 

19.) 250 sayısının 50 katının 2250 

eksiği kaç eder? 

 

A) 10 250 

B) 10 750 

C) 10 350 

D) 10 500 

 

20.) Okulda bir günde 6 ders 5 

teneffüs yapmaktayız. Dersin 

süresi 40 dakika teneffüs süresi 

10 dakika olduğuna göre bir 

haftada kaç dakika okulda 

kalmaktayız? 

 

A) 2 030 

B) 1 450 

C) 240 

D) 290 

          

 

 


